GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 3 TRANG 73 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

 Điền vào chỗ trống trong các phát biểu sau:

a) Bất kỳ đường thằng nào nằm trên mặt phẳng cũng là bờ chung của hai .....

b) Cho ba điểm không thẳng hàng O, A, B. Tia Ox nằm giữa hai tia OA, OB khi tia 0x cắt .....

Đáp án:

a) Bất kì đường thẳng nào nằm trên mặt phẳng cũng là bờ chung của hai nửa mặt phẳng đối nhau.
b) Cho ba điểm không thẳng hàng O,A,B. Tia Ox nằm giữa hai tia OA,OB khi tia Ox cắt đoạn thẳng AB tại điểm nằm giữa A và B.
Bài 1: Nửa mặt phẳng

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 2: Góc

